

Я – Сабырбеков Байгазы Канатбекович, родился 19 января 2006 года в городе Бишкек, где и проживаю до сих пор. Проживал с бабушкой, с дедушкой и с родителями. Ходил в детский «Ак-Кайын». Воспитатели всегда хвалили меня за ум. Я любил читать книги, а особенно различные энциклопедии. Некоторые из них даже сохранились. В семье являюсь самым старшим сыном и помимо меня есть 2 младших брата и сестренка.

В 2013 году пошел в первый класс в СОШ №19, где обучился до 9 класса. Всегда участвовал во внутришкольных и районных олимпиадах по математике и английскому языку. Учился отлично и получал многочисленные грамоты. Ходил на секции баскетбола. Был членом внутришкольной волонтерской команды и активно участвовал в жизни школы и за ее

В 2022 году перешел в школу-гимназию №24 имени Аалы Токомбаева в 10 класс.